1.uzdevums

Tiek mests parasts metamais kauliņš. Cik liela ir varbūtība
· Uzmest vismaz 3 punktus

· Neuzmest ne 1, ne 6 punktus!

2.uzdevums
Skola mācas 280 meitenes un 302 zēni. Cik dažādas iespējas ir izvēlēties skolēnu pāri(zēnu un meiteni), kuri stāvēs godasardzē pie skolas karoga?

3.uzdevums
Klases loterijai Jānis sagatavoja 100vienādas galda bumbiņas, uz kurām uzrakstīja skaitļus no 0-99.Pilnās lozes atbilst bumbiņām, uz kurām uzrakstītais divciparu skaitlis sastāv no diviem vienādiem cipariem. Aivars arī sagatavoja līdzīgu loteriju, kurai sagatavoja tādas pašas tenisa bumbiņas uz katras uzrakstot skaitli no 1-30.Šajā loterijā uzvar tas, kas izvelk bumbiņu, uz kuras uzrakstītais skaitlis dalās ar 6 bez atlikuma. Kura  no abām loterijā ir lielāka iespēja uzvarēt/Pamato savu viedokli ar aprēķinu?
4.uzdevums
Tūristi grupā ir 50turisti. Katrs no viņiem runā vismaz vienā svešvalodā. 30 tūristi runā krievu valodā un 30 angļu valodā. Braucienam sākoties viens no pasažieriem nokavējās.
· Cik liela ir varbūtība, ka viņš runā tikai angliski

· Cik liela ir varbūtība, ka viņš nerunā nevienā svešvalodā

· Cik liela ir varbūtība, ka viņš runā gan angļu, gan krievu valodā
